



## **В канун Дня Победы руководство и сотрудники СУ СК России по Смоленской области трогательно поздравили участника Великой Отечественной войны**

Офицеров СУ СК России по Смоленской области давно связывают теплые дружеские отношения с участником Великой Отечественной войны, Почетным жителем Вязьмы Иваном Васильевичем Соколовым.

Память о войне – это прежде всего – память о людях. Пройдут года, десятилетия, немало ярких и важных событий произойдет в жизни народа, но легендарный подвиг – Победа в Великой Отечественной войне – навсегда останется в нашей памяти. Это наша история, история семьи, история нашей страны.

Накануне Дня Победы офицеры СК России совместно с военнослужащими Вяземского гарнизона, сотрудниками Смоленской таможни и районной администрации подготовили трогательные подарки для освободителя Ленинграда.

Иван Васильевич Соколов родился 7 августа 1921 года в деревне Лебедеве Юшковского сельсовета Вяземского района. Военную службу начал в октябре 1940 года рядовым в полковой школе связи в Выборге. Отсюда и начался его боевой путь по дорогам войны.

В 1941-1945 годах участвовал в боях на Первом и Четвертом Украинских, а также Первом Прибалтийском и Ленинградском фронтах, 900 дней защищал блокадный Ленинград, будучи радистом роты связи 181-го стрелкового полка 291-й стрелковой дивизии в марте 1943 года во время боёв в районе населённого пункта Красный Бор Ленинградской области он сумел организовать бесперебойную радиосвязь с подразделениями, за что был удостоен первой своей боевой награды — медали «За боевые заслуги». Трижды был ранен.

9 мая 1945 года Иван Васильевич встретил в Праге. На груди у ветерана ордена «Боевого Красного Знамени», «Красной звезды», «Отечественной войны» I и II степеней, две медали «За боевые заслуги», медаль «За оборону Ленинграда», многочисленные юбилейные и памятные медали.

Во дворе дома гости устроили небольшой концерт. Помощник следователя регионального управления СКР Анастасия Крючкова исполнила песни военных лет, в том числе всеми любимую «День Победы».



После чего торжественным маршем в сопровождении музыки военного оркестра под окнами освободителя города на Неве прошли военнослужащие и парадный расчет состоящий из девушек – сотрудниц регионального следственного управления СК, которые приветствовали ветерана Великой Отечественной войны.

Несмотря на солидный возраст, а в этом году Иван Васильевич готовится отмечать свое 100-летие, он по-прежнему бодр, его жизненной энергией, и силой духа стоит восхищаться.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Андрей Киселев поздравил Ивана Васильевича с наступающим праздником 9 мая, пожелал крепкого здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой энергии и долгих лет жизни.

## Изображения



07 Мая 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1565841>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---